
CounterTek Inc. Job Description        -    Para español, vera abajo

Job Title: Cultured Marble Grinding Tech
Reports to Production Manager

Summary:  Responsible for grinding and sanding the vanity top. Uses cloth, hand tools, and power tools to ensure a smooth and straight product is produced. Inspects for flaws and cracks. Reports errors to supervisor.
 
Essential Duties and Responsibilities include the following.  Other duties may be assigned. 
 
Move the vanity top from holding area to grinding booth. Grind and sand vanity tops. Position grinding equipment over surface to be ground. Adjust output of power on equipment. Start grinding process by turning on equipment.

Remove work piece from work bench and move to final finishing area. Mark areas that may need to be repaired or filled. 

Eliminate production of defective parts and products. Clean equipment and work tables. Record number of pieces finished in grinding area. Assist final finishing where directed by supervisor.

Listen to instructions from supervisor. Resolve production and assembly issues. 

Ensure work area is clean and safe. Report low stock to supervisor.



Competency:

To perform the job successfully, an individual should demonstrate the following competencies:
· Problem Solving - Identifies and resolves problems in a timely manner.
· Technical Skills - Strives to continuously build knowledge and skills.
· Attention to detail and accuracy.
· Team Work - Balances team and individual responsibilities; Contributes to building a positive team spirit; Supports everyone's efforts to succeed.
· Organizational Support - Follows policies and procedures.
· Attendance/Punctuality - Is consistently at work and on time.
· Motivation - Measures self against standard of excellence.
· Planning/Organizing - Prioritizes and plans work activities; Uses time efficiently.
· Professionalism - Treats others with respect and consideration regardless of their status or position.
· Quality - Demonstrates accuracy and thoroughness; Looks for ways to improve and promote quality.
· Safety and Security - Observes safety and security procedures.				

Qualifications:
To perform this job successfully, an individual must be able to perform each essential duty satisfactorily. The requirements listed below are representative of the knowledge, skill, and/or ability required. Reasonable accommodations may be made to enable individuals with disabilities to perform the essential functions.

Education/Experience:
High school diploma or equivalent. One year of verifiable production experience. 

Language Ability:
Ability to read and interpret documents such as safety rules, operating and maintenance instructions, and procedure manuals.    

Math Ability:
Ability to add, subtract, multiply and divide in all units of measure, using whole numbers, common fractions, and decimals.

Reasoning Ability: 
Ability to apply common sense understanding to carry out instructions furnished in written, oral, or diagram form.

Work Environment:
The work environment characteristics described here are representative of those an employee encounters while performing the essential functions of this job. Reasonable accommodations may be made to enable individuals with disabilities to perform the essential functions.

The noise level in the work environment is usually moderate.  Most work is performed on the assembly area desk in a typical manufacturing setting.  The plant layout is currently sprawling where one may be required to walk to other employees’ areas, lunchroom, supply closets, bathrooms, etc.

Physical Demands:
The physical demands described here are representative of those that must be met by an employee to successfully perform the essential functions of this job. Reasonable accommodations may be made to enable individuals with disabilities to perform the essential functions.

This position requires the employee to wear a half-facepiece respirator.  The employee must occasionally lift and/or move up to 50 pounds (filing boxes, etc.). Specific vision abilities required by this job include close vision and distance vision. While performing the duties of this Job, the employee is regularly required to stand; talk or hear. The employee is frequently required to walk. 



Título del trabajo: Técnico de molienda de mármol cultivado
Reportes al Gerente de Producción

Resumen: Responsable de esmerilar y lijar la parte superior del tocador. Utiliza tela, herramientas manuales y herramientas eléctricas para garantizar que se produzca un producto liso y recto. Inspecciona fallas y grietas. Reporta errores al supervisor.
 
Los deberes y responsabilidades esenciales incluyen lo siguiente. Se pueden asignar otras funciones.
 
Mueva la parte superior del tocador del área de espera a la cabina de pulido. Esmerile y lije las tapas de los tocadores. Coloque el equipo de esmerilado sobre la superficie a ser esmerilada. Ajuste la salida de energía en el equipo. Inicie el proceso de molienda encendiendo el equipo.

Retire la pieza de trabajo del banco de trabajo y muévala al área de acabado final. Marque las áreas que pueden necesitar ser reparadas o rellenadas.
G
Eliminar la producción de piezas y productos defectuosos. Limpieza de equipos y mesas de trabajo. Número récord de piezas terminadas en área de rectificado. Ayudar al acabado final donde lo indique el supervisor.

Escuche las instrucciones del supervisor. Resolver problemas de producción y montaje.

Asegúrese de que el área de trabajo esté limpia y segura. Informar sobre existencias bajas al supervisor.



Competencia:

Para realizar el trabajo con éxito, una persona debe demostrar las siguientes competencias:
• Resolución de problemas: identifica y resuelve problemas de manera oportuna.
• Habilidades técnicas: se esfuerza por desarrollar continuamente conocimientos y habilidades.
• Atención al detalle y precisión.
• Trabajo en equipo: equilibra las responsabilidades del equipo y las individuales; Contribuye a construir un espíritu de equipo positivo; Apoya los esfuerzos de todos para tener éxito.
• Apoyo organizacional: sigue las políticas y los procedimientos.
• Asistencia/Puntualidad - Está consistentemente en el trabajo ya tiempo.
• Motivación - Se mide a sí mismo contra el estándar de excelencia.
• Planificación/Organización: prioriza y planifica las actividades de trabajo; Usa el tiempo eficientemente.
• Profesionalismo - Trata a los demás con respeto y consideración sin importar su estatus o posición.
• Calidad: demuestra precisión y minuciosidad; Busca formas de mejorar y promover la calidad.
• Seguridad y Protección - Observa los procedimientos de seguridad y protección.

Calificaciones:
Para realizar este trabajo con éxito, una persona debe ser capaz de realizar satisfactoriamente cada tarea esencial. Los requisitos enumerados a continuación son representativos del conocimiento, habilidad y/o capacidad requerida. Se pueden hacer adaptaciones razonables para permitir que las personas con discapacidades realicen las funciones esenciales.

Experiencia educacional:
Diploma de escuela secundaria o su equivalente. Un año de experiencia comprobable en producción.

Habilidad de lenguaje:
Habilidad para leer e interpretar documentos tales como reglas de seguridad, instrucciones de operación y mantenimiento y manuales de procedimientos.

Habilidad matemática:
Habilidad para sumar, restar, multiplicar y dividir en todas las unidades de medida, usando números enteros, fracciones comunes y decimales.

Capacidad de razonamiento:
Capacidad para aplicar la comprensión del sentido común para llevar a cabo las instrucciones proporcionadas en forma escrita, oral o de diagrama.

Ambiente de trabajo:
Las características del entorno de trabajo descritas aquí son representativas de las que un empleado encuentra mientras realiza las funciones esenciales de este trabajo. Se pueden hacer adaptaciones razonables para permitir que las personas con discapacidades realicen las funciones esenciales.

El nivel de ruido en el entorno de trabajo suele ser moderado. La mayor parte del trabajo se realiza en el escritorio del área de ensamblaje en un entorno de fabricación típico. El diseño de la planta actualmente se está expandiendo y es posible que se requiera caminar a las áreas de otros empleados, el comedor, los armarios de suministros, los baños, etc.

Demandas físicas:
Las demandas físicas descritas aquí son representativas de aquellas que debe cumplir un empleado para realizar con éxito las funciones esenciales de este trabajo. Se pueden hacer adaptaciones razonables para permitir que las personas con discapacidades realicen las funciones esenciales.

Esta posición requiere que el empleado use un respirador de media pieza facial. Ocasionalmente, el empleado debe levantar y/o mover hasta 50 libras (cajas de archivo, etc.). Las habilidades de visión específicas requeridas por este trabajo incluyen visión cercana y visión lejana. Mientras realiza las funciones de este Trabajo, el empleado debe permanecer de pie regularmente; hablar o escuchar. Con frecuencia se requiere que el empleado camine.














